

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing
3G 互联网手机

国道旁暗藏百亩垃圾地

堆放四五年,至今无人清



城乡环卫一体化整治

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 前几日,记者在经过台儿庄区涧头集镇颜庄村时,在大路的右手边发现数量较多的建筑垃圾,于是对现场展开了走访调查。

14日下午,记者从张庄子镇沿206国道向市中区方向行驶,在刚刚拐进涧头集镇时,便在国道的东侧发现路边有建筑垃圾堆放的现象。于是便顺着路边的一条乡间小道往里走,没承想眼前这片空地上竟然堆满了各式各样的建筑垃圾。

通过现场估算,眼前的这片空地呈东西向长方形,其长约400米,宽250米,空地上的绝大多数位置都已被建筑垃圾“占领”。由于这些建筑垃圾中

野草丛生,使得记者在一开始时并未意识到数量会如此之多。整片垃圾堆几乎全为建筑垃圾组成,其高度绝大多数均在1米左右,而在靠近道路的入口处,有几处堆积较高的垃圾堆,其高度近三米。多数表层的废土已经凝固,用脚踩上去略感有些硬梆梆的,显然垃圾堆在此处的时间已经不短了。

顺着小道一直往里走,有几十栋崭新的小平房,据平房内的部分居民介绍,此处为新建的颜庄社区,居民们都刚搬来没几天。但对于社区南面的建筑垃圾问题,几位居民表示还是多少知道一些。“这里的垃圾起码有4、5年的时间了,据说好像是南面小区盖楼时制造的建筑垃圾。”一位居民如此说道。这时,另一位居民告诉记者,南边堆放垃圾的这片土地最少也得150亩,现在这里也不知该由谁过问,总之垃圾堆在此处也不是个办法。“我们村民种地种习惯了,看到好好的土地被荒废,心里着实不是个滋味。”该居民说道。

景观树虫蛀严重濒临死亡

市民希望不仅要种更要养好

晚报讯 (实习生 王翊宇 记者 刘豹) 近日,家住薛城区的朱先生拨打本报热线反映,高新区广润路三九药厂西门周围,有很多树被虫蛀,本来翠绿的树叶已经变黄,有些被虫子钻蛀严重的树已濒临死亡。

接到朱先生的反映后,记者来到了高新区广润路三九药厂西门口,经过打听,一位路过的热心市民李先生告诉记者,“从药厂西门再往西十来米处,有很多被虫子咬坏的树。”

根据李先生的指引,记者又向西走了十余米,果然找到了这些“坏树”。在这附近,记者发现约10多棵景观树出现不同程度的虫眼,其中四五棵比较严重,树干呈现出一个个“洞”,树上原本绿油油的树叶都变成了暗黄色,被虫子钻蛀造成的树皮及木屑掉的满地都是。还有不少树的树干上多多少少也有

被虫蛀的现象。“别说是懂行的人看了,就是我们这些不懂的人,一眼也能看出这些树生病了。现在是夏天,阳光充足,树木本来应该很茁壮地成长,树叶更应该是绿色的,但你看这些树,树叶暗黄,树干树枝都发黑干枯,明显是生病了。”一位路过的市民彭女士告诉记者。

记者走近一棵被虫蛀较为严重的树,看到这棵树的主干上,至少有二三十处虫眼,树干已“伤痕累累”。在地上,由于虫蛀而掉落的树皮与木屑,堆积了四五厘米高,树枝也开始干枯,甚至有些树枝上,已经没有了树叶。“这里的绿化做得还是很不错的,但是再好的环境也是需要维护的,这里的树大部分还是很健康的。可这并不是小事,虽然现在只是这么几棵树被虫蛀的很严重,但是你看那

边几棵树的树干上也出现少许的虫蛀现象,所以,如果再不及时治疗和防护的话,不仅这几棵树早晚得被这些虫子咬死,估计以后这附近更多的树都得被这些虫子咬死。”市民孙先生说,种植景观树的本意是美化环境,而如今却被虫蚕食殆尽,非但不能达到美观的效果,还在一定程度上造成了浪费,他希望相关部门能引起重视,不仅注重栽种植株,更要注重对植株的管理和保护。

据了解,广润路周边的绿化树都归高新区园林管理处统一管理,随后,记者联系到高新区园林管理处并向其反映了这里的情况,该部门的工作人员在了解情况后表示,将尽快组织专业人员到现场查看具体情况,并会根据现场情况尽快做出治理方案。



小广告“爬”满学院门前公交站台

学生建议附近多设置宣传栏

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 近日,家住市中区的孙先生拨打本报热线反映,位于市中区北外环的枣庄学院门前的公交站台内被各种广告贴了个遍,就像是整个站台贴了层壁纸似的,只是这壁纸太过于脏乱。“前两天坐公交车去给孩子送点东西,结果在学院门前下车后,看到这整个站台被贴满了广告,有的地方甚至贴了不是一层两层,感觉很不舒服。”孙先生在电话中说道。

根据孙先生的反映,记者随后赶到了枣庄学院门前的公交站台,发现该站台较市区里的站长台了很多,站台的两侧和后面都封上了,这也给这些广告提供了宣传“场地”。上面专升本的广告和考研辅导班的广告占了大多数,其它的诸如校内出租车、外卖等广告也占了一些,就是这些广告把整个站台贴得满满当当的。

“我们已经是见怪不怪了,而且在等车的时候看看这些广告有没有对我们有用,也是一件不错的事情,只是这广告贴的不是地方,使得整个站台看起来特别乱,而且这个已经被清理过很多次了,可是没多久就会重新被贴满。”一位等车的学生告诉记者。

“这胡乱张贴的确太破坏站台环境了,可能这是人流量较多的地方,我们学生出校门大多数都选择在这儿等公交车,所以这里就成了各种广告的宣传‘阵地’,其实完全可以在站台附近多设置一些宣传栏,专供张贴这些对学生有用的各种广告,也是一个不错的选择。”在采访结束时,学生纷纷建议道。



标语碑修复一新

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) 去年12月25日,本报以《标语碑破损严重 布满野广告》为题对胜利中路与公胜街交会处的两座文革标语碑破损严重,布满野广告一事进行了报道。近日,又有市民拨打本报热线反映,破损的标语碑已经被修复一新,换了鲜艳的颜色,缺少的笔画也都补上了。

接到市民反映,记者来到该路口,看到两处焕然一

新的标语碑格外地醒目,走近后,记者看到为了更好地保护标语碑,碑体周围已经围上了护栏。“这标语碑修复好已经有一段时间了,修复完再加上护栏,这标语碑看上去让人眼前一亮,现在每天经过这里看到这标语碑,与之前‘缺胳膊少腿’时感觉完全不同。现在已经维修完毕,希望市民以后能够多加爱护。”市民周女士说道。